



Cím: 1088 Budapest, Baross u. 13.  
E-mail: [mbt@mbt-biologia.hu](mailto:mbt@mbt-biologia.hu), Honlap: [www.mbt-biologia.hu](http://www.mbt-biologia.hu)

## **2023/24. tanév Kitaibel-verseny döntője**

2024. április 22-én került sor a 2023/24-es tanév Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny döntőjére. A döntő, az előző évi rendezvényekhez hasonlóan, Győrben került megrendezésre a Széchenyi István Egyetemen. A versenyre 223 csapat regisztrált, amelyek közül végül 201 csapat töltötte ki az első forduló tesztfeladatait. A zsűri a pontszámok alapján a 9. évfolyamból 13 csapat, 10. évfolyamból 8 csapat, a 11. és a 12. évfolyamból 7 csapat tovább jutását javasolta a döntőbe. A döntő, a rendelkezésre álló erőforrások miatt két korosztályban került megrendezésre. Külön döntőn vettek részt a 9. évfolyam csapatai és külön döntőn a 10., a 11. és a 12. évfolyam csapatai.

A csapatoknak a döntőben egy projektet kellett közösen bemutatniuk, amelynek az absztraktját előzetesen beküldték. Ezen kívül, a helyszínen egy, az első fordulónál több gondolkodtató feladatot tartalmazó tesztet kellett kitölteniük.

A döntőre végül 26 csapat érkezett meg és mutatta be a természetvédelmi vagy környezetvédelmi problémával kapcsolatos projektjét, amely javaslatokat, terveket, méréseket vagy megvalósított tevékenységeket is tartalmazott. A bemutatott munkák nagyon változatosak voltak.

A zsűri nagyon nehéz helyzetben volt, mivel minden csapat bemutatója rendkívül alapos és színvonalas volt. A bemutatókra összeállított diasorok igényesek, tartalmasak voltak és a legtöbb esetben elsősorban saját képeket tartalmaztak. A versengő csapatok minden tagja kivette a részét a munkából és az előadás megtartásából is. A tesztet a két korosztály, az első fordulóhoz hasonlóan, a Redmentában töltötte ki, amelyhez a Széchenyi István Egyetem Könyvtára biztosította a helyszínt.

A zsűri végül három-három csapatot jutalmazott helyezéssel és díjakkal. A csapatok a versenyen a saját maguk által választott névvel szerepeltek.

## 9. évfolyam

### *Első helyezett:*

**Birkások csapat** (Bratek Viktor, Kovács Botond; Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium, Aszód; Felkészítő tanár: Könczöl Bernadett) Előadás címe: Eltűnő gyepfoltok - meredek helyzet a Hosszúvölgyben

### *Második helyezett:*

**Biomassza csapat** (Menyhárt Ábel, Tihanyi Zsombor, Czémán Dávid; Keszthelyi Vajda János Gimnázium, Keszthely; Felkészítő tanár: Vass Adrien) Előadás címe: A Balaton vízszint változásának hatása az énekesmadarak költésére

### *Harmadik helyezett*

**Pullum Tres Ales csapat** (Jurányi Laura, Subai Piroska, Tóth Zsófia Mária; Deák Téri Evangélikus Gimnázium, Budapest; Felkészítő tanár: Gadóné Kézdy Edit). Előadás címe: Leánykőkörcsin vagy downhill?

## 10-11-12. évfolyam

### *Első helyezett:*

**Svábbogarak csapat** (Pete Brúnó, Nádor Áron Csaba, Geier Krisztián; Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium, Érd; Felkészítő tanár: Kitzinger István) Előadás címe: Ipari és hagyományos szőlőgazdálkodás II.

### *Második helyezett:*

**Kakukk Kukkolók csapat** (Medgyesi Júlia; ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégium, Budapest; Felkészítő tanár: Dr. Karkus Zsolt) Előadás címe: Védett vizeink bioindikációs vizsgálata a Börzsönyben

### *Harmadik helyezett*

**Színjátszólepkék csapat** (Sipos Veronika, Pancza Boglárka, Kürtösi Balázs; Piarista Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda, Kecskemét; Felkészítő tanár: Kiss Ildikó). Előadás címe: Ürgék gerilla üzemmódban

Gratulálunk a helyezést elért csapatoknak, és köszönjük minden csapatnak a részvételt! Valamint nagyon köszönjük a felkészítő tanárok áldozatos munkáját!

Külön szeretnénk köszönetet mondani a Széchenyi István Egyetemnek, ahol harmadik alkalommal rendezhettük meg a Kitaibel-verseny döntőjét szép, rendezett, a versenyhez méltó körülmények között.

A verseny lebonyolítása nem jöhetett volna létre a Magyar Biológiai Társaság nyújtotta háttér, valamint a Nemzeti Tehetség Program anyagi támogatása nélkül. A verseny szervezésében és lebonyolításában a Magyar Biológiai Társaság mellett a Jane Goodall Intézet munkatársai is aktívan részt vállaltak.

A Szervezőbizottság